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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣH

 Πραγματοποιήθηκε στις   6 Φεβ.2011 με απόλυτη επιτυχία, στο Αμφιθέατρο «Μίκης
Θεοδωράκης» του Δήμου  Παπάγου-Χολαργού, ομιλία με θέμα « Ο Θεσσαλός Μεγάλος
Δάσκαλος του Γένους  Άνθιμος Γαζής και η συμβολή του στην Πνευματική προετοιμασία του
Γένους για την  Επανάσταση του 1821 » και ομιλητή τον διακεκριμένο
Eκπαιδευτικό-Συγγραφέα και  Ιστορικό κ. Σαράντο Καργάκο.

  

      

Την  εκδήλωση  τίμησαν  με  την   παρουσία  τους  οι    Επίτιμοι Δήμαρχοι Χολαργού κ.κ.
Σκούρτης Χαράλαμπος και  Νικολάου Δημήτρης, ο π. Βουλευτής κ. Μπρακατσούλας
Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος  κ.  Τσοχαλής, οι πρώην Πρόεδροι του Δημοτικού Συμβουλίου κ.
Καλλιοντζή και κ.  Λινάκης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι νυν και πρώην κ.κ. Μπελιτσάκος,
Μουντάκη,  Αυγουρόπουλος, Παντελεάκος και Ροκόφυλλος.

 Επίσης παρέστησαν  πάρα πολλοί Στρατηγοί, Ναύαρχοι και Πτέραρχοι, ο Πτέραρχος κ.
Παπανικολάου  επίτιμος  Αρχηγός ΓΕΑ, ο Στρατηγός κ. Καρακώστας Αντιπρόεδρος της
Ενώσεως  Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού (ΕΑΑΣ), ο Στρατηγός κ.  Μαυροδόπουλος
Υποψήφιος Πρόεδρος της ΕΑΑΣ, ο Πρόεδρος της τοπικής της ΝΔ  Χολαργού κ. Γκλεζάκος.

 Ακόμη παρέστησαν από τους  Πολιτιστικούς Φορείς του Δήμου μας, η κ. Μαίρη Οικονόμου
Πρόεδρος της  Πανελλήνιας Οργάνωσης «η Ελληνική Εστία», ο κ. Αντώνης Πολύδωρας
Πρόεδρος του  Υμηττού, ο   κ. Νίκος Καζάκος Πρόεδρος των Ρουμελιωτών και της Ένωσης
Γονέων  Παπάγου, η κ. Άννα Παπαναστασίου Πρόεδρος του ΚΑΠΗ, ο κ. Αννίβας Σιατερλής 
Πρόεδρος της Πνευματικής Εστίας Παπάγου, ο κ. Ανδρέας Γκοτσόπουλος  Πρόεδρος των 
Πελλοπονησίων Χολαργού, ο κ. Βάιος Κρανιώτης Πρόεδρος της Περιηγητικής Λέσχης, η  κ.
Παπαμάρκου Πρόεδρος των Λαρισαίων της Αθήνας, ο κ. Κώστας Κουσαής Πρόεδρος  των
Καρδιτσιωτών της Αθήνας, ο κ. Γρηγ. Σκαμπαρδώνης Πρόεδρος της Ενώσεως  Επιστημόνων
Χολαργού-Παπάγου και  ο κ. Νίκος Γανώσης πρώην Πρόεδρος του  Πνευματικού Κέντρου
Χολαργού και τριακόσια και πλέον   εκλεκτά μέλη και  φίλοι  του Συλλόγου μας .

 Αισθανόμαστε  την  ανάγκη  για  ένα  πολύ  μεγάλο ευχαριστώ, μέσα από τα βάθη της
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καρδιάς μας, προς όλους τους   παρευρεθέντες  στην εκδήλωσή μας αυτή. Θέλουμε  να 
διαβεβαιώσουμε τις   συμπατριώτισσες και τους συμπατριώτες μας, ότι  θα   συνεχίσουμε  
την  προσπάθειά  μας  με  την  δική  τους  ουσιαστική  στήριξη και συνδρομή, γιατί  είναι
απόλυτα βέβαιο ότι θέλουμε να κάνουμε πολλά και έχουμε την ανάγκη  ΟΛΩΝ.
 Σας ευχαριστούμε θερμά και  πάλι.

  

 Παπάγου, 8  Φεβρουαρίου 2011

   Ο                                                                   Η
          Πρόεδρος                                                  Γεν.  Γραμματέας

  

  Κώστας-Πολυχρόνης Τίγκας                                 Μαίρη Επιτήδειου
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